

**CORRIGENDA**

*J.I.A.* 111, Part II

P. 224, line 2: *Manchester Guardian* should read *Guardian*.

P. 383, line 9: The second occurrence of  $\mathbf{e}_2$  should read  $\mathbf{e}_3$ .

P. 385, penultimate line: The formula should read  $\mathbf{h}_i = \mathbf{e}_i - (v_i/v_n)\mathbf{e}_n$ .

P. 399, in the formula on the last line: The suffix  $_{j-i}$  should read  $_{j-1}$  and the suffix  $_{j+i}$  should read  $_{j+1}$ .

P. 400: in the line commencing 'Noting that' delete 'and  $\mathbf{u}_j$ ' which has been printed between the two formulae.

P. 402: in the second formula for  $N_4$  the item in parentheses after ' $-1.75$ ' should read  $(p > 0)$ .